

Разорвать порочный круг насилия

Уже более двадцати лет 4 июня считается Международным днем невинных детей – жертв агрессии. Он был установлен Генеральной Ассамблеей в 1982 году на чрезвычайной сессии ООН в Палестине. Сотрудники Организации Объединенных Наций были так потрясены числом палестинских и ливанских детей, ставших жертвами израильской агрессии, что не смогли остаться безучастными и привлекли к этой проблеме внимание всего цивилизованного общества.

Дети гибнут на войне, в локальных разборках, во время терактов, они подвергаются насилию и агрессии со стороны маньяков и родителей-пьяниц... Но кто-то же должен встать на защиту детей! Поэтому вновь хочется обратиться к этой важной проблеме.

Как бы нам ни хотелось думать иначе, жестокое обращение с детьми является широко распространенным явлением. Специалисты утверждают, что 14% всех детей подвергаются жестокому обращению со стороны своих родителей с применением силы. Приблизительно в одной трети всех случаев физического насилия ребенок получает увечья. Каждый год тысячи детей погибают от рук своих родителей.

Так что же это такое – жестокое обращение с детьми? Это не только побои, как думают многие, нанесение ран, сексуальные домогательства и другие способы, которыми взрослые люди калечат ребёнка. Это унижение, издевательства, различные формы пренебрежения, которые ранят детскую душу. Пренебрежение может выражаться в том, что родители не обеспечивают ребёнка необходимым количеством пищи, одежды, сна, гигиенического ухода. Кроме того, пренебрежение проявляется в недостатке со стороны родителей уважения, внимания, ласки, тепла.

Всё это можно назвать и по-другому, а именно статьями 5.35. КоАП РФ и 156 УК РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». С начала нынешнего года по ст. 5.35 к административной ответственности было привлечено 90 родителей, жителей Полысаево, и двое родителей по уголовной ст.156. Это в два раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Как говорит начальник ПДН отдела полиции «Полысаево», майор полиции Марина Алексеевна Якушина, в каждом случае приходится разбираться индивидуально. Потому что грань между действительно жестоким обращением и пренебрежительным отношением очень зыбкая. Например, в нынешнем году поступил сигнал о том, что трое детей в одной семье живут в антисанитарных условиях, недостаточно накормлены. Но самое страшное даже не в этом. Один ребёнок оказался больным, у него – запущенный гнойный отит. Мама не позаботилась о своевременном лечении своего малыша, не обратилась в детскую поликлинику, не вызвала скорую помощь. Каким словом назвать её действия? Жестокостью? Конечно! Даже и представить



не хочется, что могло бы стать с больным малышом, если бы ему не была вовремя оказана медицинская помощь. А какие страдания он испытывал при таком серьёзном заболевании! Но мамы рядом не оказалось.

Или другой случай, когда мать ребёнка – инвалида детства исчезла в неизвестном направлении на продолжительное время. 12-летний ребёнок, страдающий тяжёлым психическим заболеванием, остался без пищи и, главное, без лекарств, которые ему нужно принимать регулярно. В итоге жизнь мальчика оказалась под угрозой. Что это? Сотрудникам полиции удалось доказать, что это жестокое обращение!

Что скрывать, есть у нас ситуации, когда дети избиваются родителями. Не наказываются за какую-либо провинность, а терпят именно побои. В основном, такое происходит в семьях, где родители злоупотребляют алкоголем, где агрессия по отношению к родным зачастую становится обычным делом. Но дело в том, что в таких случаях трудно найти свидетелей, далеко не каждый сосед или знакомый станет вмешиваться и вызывать полицию, считая это «не своим делом». Сами дети, которые подвергаются унижению и побоям, также стараются это не афишировать и никому не рассказывать. Зачастую ими движет обычный страх последующего наказания. А изверги-родители, чувствуя свою безнаказанность, продолжают издеваться над членами своей семьи.

«Конечно, - говорит Марина Алексеевна Якушина, - в отдел поступают анонимные сигналы по телефону, горожане сообщают о тех или иных правонарушениях, свидетелями которых они стали. Все обращения

граждан обязательно отрабатываются и проверяются. Но всё-таки сигналы о ситуации в неблагополучных семьях или в семьях, находящихся в социально-опасном положении, чаще всего поступают от фельдшеров детской поликлиники и социальных педагогов, а не от простых жителей».

Что мешает человеку, который почти каждый вечер слышит доносящийся из соседней квартиры детский плач и крики, пьяную ругань и сильный шум, сообщить об этом в полицию? Звонок-то будет анонимным! У каждого на это найдутся свои причины. Но нужно подумать и о том, что, набрав два номера: 4-44-51 или 4-37-47, вы, возможно, предотвратите насилие над ребёнком!

Часто ведут разговоры на эту тему сотрудники ОПДН на родительских собраниях, на классных часах в школах. Во время таких бесед они стараются убедить как детей, так и родителей, что если в семье имеет место быть постоянная агрессия, физическое и моральное унижение, побои, то не нужно об этом умалчивать. Есть люди, которые могут реально помочь исправить ситуацию: социальные педагоги, психологи, инспекторы по делам несовершеннолетних...

Человек, который хотя бы раз поднял руку на беззащитного ребёнка, станет это делать вновь и вновь. Возможно, это просто животный инстинкт: подчинение слабого сильному. В состоянии злости и ненависти ему неважно, что перед ним родная кровинка. Но что-то же должно остановить этого изверга! Например, административное или уголовное наказание. Как ни странно, наступит оно его или нет, во многом зависит от позиции окружающих его людей.

Наталья СТАРОВОЙТОВА.

Как здоровье, автобус?

С 3 по 12 июня на территории всей Кемеровской области ГИБДД проводит традиционную профилактическую операцию по предотвращению нарушений правил дорожного движения на пассажирском транспорте – «Извозчик». Повышение внимания к этому виду перевозок связано с ростом громких дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, которые были пассажирами автобусов. Так, за последнюю неделю на территории Кемеровской области произошло четыре аварии с участием рейсовых автобусов, в них один человек погиб и 13 получили ранения.

Транспорт, осуществляющий пассажирские перевозки, всегда под особым контролем ГИБДД, даже помимо дней спецопераций. Так, уже в этом году по трём территориям, которые входят в состав МОВД «Ленинск-Кузнецкий», зафиксировано 25 нарушений на автобусах, троллейбусах, маршрутных такси.

В дни операции «Извозчик» работа строится по двум направлениям: техническое состояние транспорта и самочувствие водителя, а также соблюдение правил дорожного движения на линии. «Здоровье» автобусов проверяют сотрудники отдела технического надзора ОГИБДД перед выходом на маршрут. Согласно

установленным ГОСТам, должны быть исправны все узлы, рулевое управление, тормозные системы, работать световые приборы, в салоне должны находиться противопожарное оборудование, противоткатные упоры, а в конструкцию не должно быть внесено никаких изменений. Это, конечно, далеко не все требования, прописанные Госстандартом. Особое внимание – состоянию здоровья водителя: отсутствие признаков опьянения, пульс, давление – всё должно быть в норме.

На линии экипажи ДПС проверяют работу внешних световых приборов, наполняемость салона, использование водителями ремней безопасности, а на междугородных маршрутах – использование ремней и пассажирами.

Со всеми коллективами предприятий, занятых перевозкой людей, пройдут дополнительные инструктажи.

Из наиболее серьёзных выявляемых нарушений за водителями автобусов числятся: превышение скорости, выезд на перекрёсток на запрещающий сигнал светофора, непредоставление преимущества другим участникам движения, в том числе и пешеходам. О результатах проверки полысаевских предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки, мы расскажем в следующем номере.

Светлана СТОЛЯРОВА.

В центре внимания - дети

Летние каникулы – это время особого напряжения для водителей и сотрудников ГИБДД, потому что на дороге в большом количестве оказываются дети. Для профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в последние недели учебного года началась операция «Внимание – дети». Её главная цель – пресечение ДТП с участием несовершеннолетних, которые на дороге выступают не только в качестве пешеходов, но и как водители велосипедов и скутеров.

Большинство родителей с наступлением лета продолжают ходить на работу, а вот ребяташки в это время оказываются предоставленными сами себе. Естественно, что они больше времени проводят на улице, катаются на роликах, велосипедах, а некоторые, в нарушение ПДД, и на мопедах. Инспекторы ГИБДД ежедневно проводят работу по выявлению

и пресечению нарушений детьми.

Однако это сложно делать без участия тех, кто непосредственно отвечает за жизнь и воспитание детей – их родителей. Ежедневно следует напоминать детям, где можно кататься на роликах, скейтах, на велосипедах, как вести себя во дворе, и где следует переходить улицу. И лучше воздержаться от покупки модной игрушки – скутера. В нашем городе ДТП с их участием пока не было, а вот в соседнем Ленинске-Кузнецком уже есть первые жертвы – водитель мопеда и его пассажир пострадали в аварии.

Ещё один важный момент – перевозка маленьких пассажиров. Отправляясь на отдых на автомобиле, не забывайте обеспечить безопасность своего ребёнка. Он намного легче перенесёт долгий путь в специальном кресле, а вы будете спокойны, что в экстренном случае он будет более защищён.

Светлана СТОЛЯРОВА.

Водители и пешеходы, будьте взаимовежливы!

К сожалению, пешеходы – самая недисциплинированная категория участников дорожного движения: появляются на дороге зачастую внезапно и перебегают проезжую часть там, где им удобно. Пешеходный переход – это место повышенной опасности. Однако уберечься от «пешеходных неожиданностей» можно.

По словам начальника ОГИБДД подполковника полиции В.В. Семёнова, основной причиной наездов на пешеходов в зоне пешеходного перехода является неготовность водителя к опасности.

При приближении к переходу водителю следует заранее снизить скорость, повысить внимание, оценить условия видимости обзора. Необходимо быть готовым к остановке и пропустить пешеходов, начинающих либо завершающих переход. Нужно помнить и быть готовыми к тому, что пешеходы участники дорожного движения могут нарушить правила перехода. На пешеходных переходах водителю необходимо воздержаться от опережения «фуры», автобуса и других движущихся объектов. Они ограничивают обзор, и из-за больших транспортных средств может неожиданно появиться пешеход.

«Если водитель видит пешехода, который не обращает внимания на приближение транспортного средства, разговаривая по телефону, слушая музыку, ему нужно «помогать» дальним светом фар (в крайнем случае, подать звуковой сигнал), - рекомендует В.В. Семёнов. - Необходимо внимательно следить за его

дальнейшим поведением и быть готовым к экстренной остановке».

Особое внимание поведению пешеходов следует уделять в пасмурную погоду и при ограниченной видимости. Из-за поднятых воротников, головных уборов они могут не заметить опасности. Возникают ситуации, когда на переходе скапливаются пешеходы в ожидании безопасного перехода. И часто находится неосторожный и нетерпеливый пешеход, внезапно перебегающий проезжую часть. Чтобы избежать наезда на пешеходов необходимо дать им возможность покинуть проезжую часть.

Подъезжая к пешеходному переходу в темное время суток, независимо от наличия или отсутствия людей на нем, необходимо снизить скорость и быть готовым к появлению «людей из темноты».

Пешеходам, чтобы не попасть в дорожно-транспортное происшествие, необходимо помнить и соблюдать основные правила дорожного движения: в темное время суток или в условиях недостаточной видимости рекомендуется использовать светоотражающие элементы. Прежде чем начать переходить проезжую часть дороги по пешеходному переходу, необходимо убедиться в том, что водители транспортных средств видят вас и предоставляют преимущество в движении.

Будьте внимательны друг к другу и соблюдайте Правила дорожного движения! **Наш корп.**

Детская комната

«Сегодня знаю, завтра выполняю»

Обучение детей в детском саду безопасному участию в дорожном движении необходимо рассматривать наравне с другими важнейшими задачами воспитания и обучения подрастающего поколения. И сколько бы люди ни придумывали путей выхода из этой ситуации, пока мы не научим ребенка всем этим осознанно пользоваться, самому о себе беспокоиться, понимать ответственность за собственную жизнь, не сформируем устойчивые навыки безопасного поведения в любой дорожной ситуации, данная проблема останется нерешенной.

Жажда знаний, желание открывать что-то новое часто ставит ребенка перед реальными опасностями, в частности, на улицах.

Это связано с тем, что у детей дошкольного возраста отсутствует та защитная психологическая реакция на дорожную обстановку, которая свойственна взрослым. В силу своих возрастных особенностей дети не могут запомнить все правила дорожного движения, поэтому наша главная задача – научить ребенка безопасно действовать в любых жизненных ситуациях, и одно из направлений – безопасность на дороге. В ходе взаимодействия с детьми используются активные формы и методы обучения дошкольников безопасному поведению: разыгрывание проблемных ситуаций, различного рода эксперименты с игрушечным транспортом, моделирование, развлечения, праздники. Один из них был приурочен к Дню защиты детей

и проведению Всекузбасского профилактического мероприятия «Внимание: дети!» На занятиях разучиваются знаки дорожного движения, уделяется внимание развитию у детей внимательности на дороге.

Педагоги нашего дошкольного учреждения проводят родительские собрания, приглашают инспектора ГИБДД Андрея Анатольевича Минина, который проводит беседы не только с детьми, но и с родителями. Педагоги используют консультации, листовки, в приемных детского сада оформлены папки-передвижки: «Учим ребенка правилам безопасности», «Причины детского дорожного транспортного травматизма». Подводя итоги нашей работы, можно отметить,

что дети хорошо ориентируются на улицах, прилегающих к детскому саду; при переходе через проезжую часть внимательны и осторожны; знают основные дорожные знаки; умеют вести себя на улице, руководствуясь правилами культуры поведения в общественных местах, т.к. имеют четкое представление о том, что правила, предписанные пешеходам, пассажирам, водителям, направлены на сохранение их жизни и здоровья, поэтому их обязаны выполнять. Мы уверены, что знания дорожной грамоты, приобретенные в детском саду, помогут будущим школьникам стать более дисциплинированными и самостоятельными.

А. ПЕРМЯКОВА, ответственный по ПДД МБДОУ №27.

Правила движения все знать должны без исключения!

В ситуации автомобильного беспредела воспитание дошкольников безопасному поведению на улице, знание и соблюдение ими правил дорожного движения – одна из актуальных тем сегодняшнего времени. Чем раньше дети получат сведения о том, как должен вести себя человек на улице и во дворе, тем ниже будет вероятность несчастных случаев.

Обучая детей правилам поведения на улице, мы используем разнообразные формы и методы работы. Во время прогулок мы наблюдаем за транспортом, объясняем детям, какие бывают машины, для чего они нужны, наблюдаем за тем, где и как люди переходят дорогу, обсуждаем различные ситуации, увиденные во время прогулок. Проводим дидактические игры: «Где мы гуляем?», «Водитель и автомобиль», «Что такое светофор»,

«Для чего нужны машины». Объясняем детям, что гулять можно только в определенных местах, что автомобиль не только полезен, но и опасен. Знакомим детей со светофором, учим правильно понимать его сигналы. Читаем рассказы и стихотворения, помогающие детям усвоить правила дорожного движения. Проводим ролевые игры в группе и на улице. В Единый день безопасности дорожного движения провели ролевую игру «Умный светофор». С юным инспектором дорожного движения дети закрепляли правила поведения на улице.

Но сколько бы мы ни объясняли детям, как вести себя на дороге, все будет напрасно, если папы и мамы, дедушки и бабушки ведут ребенка за руку и переходят дорогу не там, где надо, а там, где им удобно, не ждут зеленого сигнала светофора, а переходят на красный. Дети будут поступать



точно так же, ведь для детей их родители всегда были и будут главным примером в жизни. Но, в отличие от взрослых, они не могут правильно оценить ситуацию на дороге. Дорогие взрослые! Водители вы или пешеходы, помните и не нарушайте правил дорожного движения, берегите детей!

Л. ЖЕРЕЦОВА, воспитатель МБДОУ «Детский сад №19».

МБДОУ «Детский сад №19».

Уроки безопасности для Незнайки

Не вызывает сомнения то, что правила дорожного движения необходимо знать и выполнять гражданам всех возрастов. Ведь выходя на улицу, мы попадаем в интересный, но не безопасный мир дороги. На улице нас подстерегает множество опасностей и неожиданностей. А чтобы их избежать, необходимо соблюдать ПДД.

Статистика утверждает, что самыми незащищенными участниками дорожного движения являются дети. Поэтому так важно, чтобы маленькие пешеходы знали правила дорожного движения.

Уже много лет дошкольные учреждения работают над проблемой освоения дошкольниками основных правил дорожного движения. Педагоги, заботясь о безопасности детей, превращают воспитательно-образовательный процесс по ПДД в увлекательную игру. Обучение детей правилам

поведения на улице проводится систематически, с использованием разнообразных форм и методов работы, что очень важно для создания у ребенка позитивного отношения к процессу обучения.

В рамках Всероссийской декады дорожной безопасности детей «Внимание: дети!» в МАДОУ «Детский сад №35 комбинированного вида» прошла учебно-развлекательная программа «Уроки безопасности для Незнайки» среди воспитанников старшего дошкольного возраста.

В программе принимали участие две команды. Группу №10 представляла команда «Светофор», а группу №12 – команда «Пешеход». В составе команд были не только дети, но и их родители. Команды участвовали в таких эстафетах и обучающих играх, как «Подземный переход», «Зебра», «Остановка», «Собери знак», «Разрешается – запрещается»,

закрепляли знания в решении проблемных ситуаций, которые могут возникнуть на дороге. Все вместе отгадывали загадки, находили ответы на вопросы кроссворда по правилам дорожного движения. Дети активно отвечали на вопросы: на какой свет светофора нужно переходить дорогу; чем отличаются предупреждающие знаки от запрещающих; что главное для человека при выходе на улицу и другие.

Родители дали правильные ответы на вопросы о том, как правильно перевозить ребенка в машине; как правильно заходить в общественный транспорт и выходить из него с ребенком.

Болельщики тоже не сидели на месте. В перерывах между заданиями они пели веселые частушки и читали стихи о правилах дорожного движения.

В гости к детям приходил Незнайка, которого на дороге

чуть не задавила машина. Дети с удовольствием объясняли ему правила дорожного движения: как вести себя на улице, где можно переходить проезжую часть, что обозначают цвета светофора и другие.

Участники программы получили заряд положительных эмоций, а строгое жюри подвело итоги. Все были награждены медалями за знание правил дорожного движения, а команда победителей получила почетный выпел за отличное знание ПДД. В этот раз с открытым в один балл победила команда «Пешеход».

Дружеская встреча закончилась подготовкой к выходу на улицу, подготовкой заранее вежливость и сдержанность, а главное – внимание!

Е. БОЯРОВА, Н. СИТНИКОВА, Т. ШАБАКОВА, воспитатели МАДОУ «Детский сад №35 комбинированного вида».

Подводим итоги

Вот и подошёл к концу еще один учебный год, а значит, наши дети стали старше. Чему же научились они за этот год? Очень многое узнали и об окружающем их мире, научились считать, слушали и узнали новые музыкальные произведения, и получили много других интересных и полезных знаний.

Большое внимание в нашем детском саду уделяется безопасности. Наши воспитанники учили и повторяли правила до-

рожного движения, участвовали в конкурсах поделок и рисунков, в викторинах по ПДД, которые проводились в детском саду. В каждой группе нашего ДОУ имеются уголки по правилам дорожного движения, и мы стараемся прививать детям культуру поведения на улицах и дорогах города, зная, что от этого зависит их безопасность.

Но не только с детьми ведется эта работа. В каждой группе мы проводим работу с родителями: беседы, консультации «Соблю-

даем правила движения», «Как научить ребенка не попадать в типичные дорожные ловушки».

А на итоговое родительское собрание был приглашен начальник отдела по безопасности дорожного движения г. Ленинск-Кузнецкий и г.Полысаево А.Д. Кирилов. Он познакомил родителей с работой, которая проводится органами ГИБДД, отвечал на вопросы родителей о правилах перевозки детей в автомобилях и на многие другие.

30 мая у нас прошел Единый

день безопасности дорожного движения. Во всех группах воспитатели провели различные мероприятия: викторины, физдосуги «Юный пешеход», беседы, инструктажи, различные игры. Дети показали отличные знания, и теперь перед летними каникулами мы можем быть спокойны за своих детей. Они знают, как вести себя на дорогах нашего города.

И. ШАУЭРМАН, Т. ХАРИТОНОВА, воспитатели средней группы.

Добрые строки

Слова благодарности

В нашем маленьком уютном Дворце культуры «Родина» действуют около 40 клубных формирований. В них занимается и проводит свой досуг большая часть жителей нашего славного города. Каждый год, весной, коллективы выносят на суд зрителей результат своих творческих достижений.

Вот и на днях Дворец культуры гудел словно улей. В сценических костюмах самые маленькие артисты и почетные ветераны хора «Надежда» показывали свои лучшие номера. Новые костюмы, продуманный сценарий, яркое оформление взорвали зрительный зал своим профессионализмом, нестандартностью и атмосферой праздника. Детский духовой оркестр уже на улице, у входа во дворец, создавал радужное настроение. На сцене самодеятельные артисты сменяли друг друга, показывая свое мастерство. Благодарные зрители горячо аплодировали как самым маленьким, так и взрослым артистам.

Благодаря организаторским способностям директора Дворца культуры Виктора Михайловича Ефременко коллективы добились высоких результатов. С каждым годом растет мастерство творческих объединений и количество лауреатов конкурсов и фестивалей различного уровня. Каждому руководителю и участнику было уделено внимание и забота, вручены благодарности за плодотворную работу в развитие культуры города. Виктор Михайлович внимательно относится к каждому предложению и замечанию, по возможности выполняет просьбы, создает оптимальные условия для занятий. Он уважает, ценит и любит своих сотрудников. Постоянно присутствует на репетициях в коллективах. Его обаяние и интеллигентность помогают найти общий язык как с родителями юных артистов, так и со всеми участниками художественной самодеятельности. Мы очень благодарны за внимательное отношение к каждому и профессионализм.

С уважением, **Л. САИТОВА**, староста хора ветеранов «Надежда».

Налоговая информирует

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №2 по Кемеровской области приглашает вас:

принять участие в проведении семинара для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который состоится **14 июня 2013 года** в актовом зале инспекции по адресу: **пр-т Кирова, 85/2**.

В 9.30 приглашаются юридические лица.

В 11.00 приглашаются индивидуальные предприниматели.

На семинаре будут рассмотрены следующие вопросы:

1. Актуальные вопросы при исчислении ЕНВД, УСНО, НДС, налога на прибыль.

2. Сроки представления отчетности и уплаты налогов.

3. Обзор основных нарушений при заполнении деклараций.

4. Преимущества представления отчетности в электронном виде по ТКС и на бумажных носителях с использованием двухмерного штрих-кода.

5. Информационное взаимодействие с налогоплательщиками.

Интернет-сервисы на сайте Управления ФНС по Кемеровской области www.r42.nalog.ru.

6. Вопросы, ответы.

О. ПЕТРОВА, начальник отдела работы с НП.

Спорт

Быстрее, выше, сильнее

1 июня в рамках открытия спортивной площадки 2013. В МБОУ ДОД ДЮСШ состоялся грандиозный спортивный праздник «Пять олимпийских колец», посвященный Международному дню защиты детей

Впервые День защиты детей был проведен в 1950 году в 51 стране мира. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности. В этот праздник организуются различные мероприятия в парках, скверах, на площадях и стадионах. Многие родители в этот день находят время на то, чтобы отдохнуть и повеселиться с ребенком, поддержать его во время спортивных состязаний. В праздник День защиты детей как никогда много веселого детского смеха, улыбок, радости и веселья.

Вот и у нас в спортивной школе, несмотря на пасмурную погоду, в этот день было весело, интересно и светло. 180 участников в возрасте от 4 до 18 лет вышли на торжественное открытие праздника. Их приветствовала ветеран спорта, член городского совета ветеранов Екатерина Николаевна Серебренникова. В программу праздника с символическим названием «Пять олимпийских колец» вошли соревнования по пяти видам спорта: мини-футбол, вольная борьба, бокс, триатлон, легкая атлетика. Соревнования по всем видам проходили одновременно: бокс и вольная борьба про-



водились в залах, в мини-футбол играли на двух мини-полях под открытым небом. В соревнования по триатлону, которые тоже проводились на свежем воздухе, вошли велоспорт, гонки на лыжероллерах - в старшей группе, на самокатах - в младшей, и бег. Участники соревнований по легкой атлетике бежали кросс по пересеченной местности. В общем, каждый уголок нашей школы и даже прилегающая к ней территория были задействованы - все вокруг «кипело». Спортивные страсти улеглись только к трем часам, когда закончились соревнования.

В каждом виде спорта были выявлены победители и призеры, которые награждены медалями за 1, 2, 3 места, грамотами, вымпелами и призами. Еще раз поздравляем всех детей и родителей с праздником и приглашаем всех горожан на нашу спортивную площадку.

2 июня в Ленинске-Кузнецком на стадионе «Шахтер» состоялся очередной тур Открытого первенства города по мини-футболу среди детей 2002-2003 г.р. и по футболу среди юношей 1998-1999, 2000-2001г.р. Наша команда «Звезда»

встречалась с командой хозяев «Атлант». Матч закончился вничью со счетом 1:1. Гол забил Алексей Чернолых (тренер Александр Николаевич Землянухин).

О. КУДРЯВЦЕВА, зам. директора по ВР МБОУ ДОД ДЮСШ.

Внимание!

9 июня в 15 часов на стадионе состоится 4 тур Первенства Кузбасса по футболу. Встречаются команды «Звезда» (г.Полысаево) и «Сибиряк» (г.Анжеро-Судженск).

Приглашаем горожан поддержать нашу команду.

Спартакиада ловких и дружных

В целях пропаганды здорового образа жизни и популяризации спорта среди детей дошкольного возраста 29 мая в 10 часов на стадионе школы №14 под девизом «Готов трудиться, заниматься, обучаться!» стартовал заключительный III этап муниципальной спартакиады ГТЗО среди дошкольных образовательных учреждений.

В эстафетах боролись лучшие команды детей подготовительных к школе групп. Комплекс спартакиады направлен на развитие таких физических качеств, как гибкость, быстрота, ловкость, скорость.

Напутственное слово главного судьи соревнований Т.С. Снегирёвой придало

ребятам уверенности в своих силах и создало отличное настроение в спортивных состязаниях.

Торжественное закрытие спартакиады завершилось награждением всех участников сладкими призами. Мы надеемся, что наши выпускники продолжат принимать активное участие в спортивных соревнованиях в школе. И уже в 2013-2014 учебном году на старт спартакиады выйдут юные спортсмены-дошкольники, чтоб показать свою силу и ловкость.

Е. СЕМЁНОВА, инструктор по физической культуре МБДОУ «Детский сад №50»,
И. ВЕГНЕР, инструктор по физической культуре МБДОУ «Детский сад №47».



Потеряли СНИЛС? Не беда!

Что делать при утере свидетельства обязательного пенсионного страхования?

Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), указанный на карточке пенсионного страхового свидетельства, предоставляется каждому россиянину один раз и навсегда. А вот саму карточку можно и потерять. Если с вами случилась эта неприятность, восстановить свидетельство просто.

Если вы работаете по трудовому договору или до-

говору гражданско-правового характера, по которому в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы, обратитесь в отдел кадров на работе с заявлением о выдаче дубликата страхового свидетельства.

Если вы относитесь к категории самозанятого населения (индивидуальный предприниматель, адвокат, нотариус и т.д.), обратитесь в территориальный орган ПФР по месту своей регистрации в качестве страхователя с заявлением о его восстановлении.

Неработающие граждане

должны подать заявление о восстановлении страхового свидетельства в территориальный орган ПФР по месту жительства. Территориальный орган ПФР в течение месяца со дня обращения гражданина или работодателя на основании индивидуального лицевого счета выдает дубликат страхового свидетельства.

КСТАТИ

Личные данные, указанные на «зеленой карточке», должны соответствовать данным паспорта, поэтому при смене фамилии необходимо

обменять старое страховое свидетельство на новое. Для этого в территориальный орган ПФР подается (через работодателя или лично) заявление об обмене страхового свидетельства. Старое страховое свидетельство прикладывается к заявлению. Территориальный орган ПФР отражает все изменения в индивидуальном лицевом счете застрахованного лица и выдает ему страховое свидетельство с тем же страховым номером индивидуального лицевого счета, но с измененными данными.

УСЗН информирует

Внимание!

ФКОУ «Оренбургский государственный экономический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации проводит набор из числа детей-инвалидов, сирот в возрасте от 15 до 35 лет на 2013-2014 учебный год.

Колледж-интернат готовит специалистов по специальностям:

1. (080114) Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
2. (100701) Коммерция (по отраслям) на базе 9 и 11 классов;
3. (030912) Право и организация социального обеспечения на базе 9 и 11 классов.

Квалификация по диплому – «Юрист».

Прием документов - до 1 августа 2013г.

Вступительные экзамены - с 06.08.2013г.

Для студентов-инвалидов питание, проживание в общежитии и медицинское обслуживание **БЕСПЛАТНО**.

Документы предоставляются в приемную комиссию по адресу: 460021 г.Оренбург, пр.Гагарина, 9.

Телефон для справок: тел/факс (3532) 33-13-58; (3532) 33-21-95, 33-20-98. e-mail: ogeki@mail.ru

За дополнительной информацией обращаться в управление социальной защиты населения: г.Полысаево, ул.Крупской, д.100 а, тел. 8(38456) 4-50-36

Донором быть почетно

Принят новый Федеральный закон от 20.07.2012г. №125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов», который вступил в силу с 20.01.2013г., за исключением положений, касающихся формирования базы данных крови и ее компонентов, вступающих в силу с 01.01.2016г.

Федеральный закон обновил правовые, экономические и социальные основы развития донорства крови и ее компонентов в России.

Цель нового закона - формирование благоприятных социальных, правовых и экономических условий для более активного участия граждан в безвозмездном жертвовании собственной крови. Закон наделил граждан правом выбора между безвозмездной сдачей крови или сдачей крови за плату. Определены случаи, в которых возможна сдача крови или ее компонентов за плату. Установление размеров платы является компетенцией Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Закон установил требования к донору, его права и обязанности, а также меры социальной поддержки донора, безвозмездно сдавшего кровь. В частности, такой донор обеспечивается бесплатным питанием за счет принявшей кровь организации. Донору, безвозмездно сдавшему две максимально допустимые дозы крови или ее компонентов, предоставляется право на первоочередное приобретение по месту работы или учебы льготных путевок на санаторно-курортное лечение. Для лиц, награжденных знаком «Почетный донор России», предусмотрена ежегодная денежная выплата из федерального бюджета в размере 9959 рублей, подлежащая индексации раз в год с 1 января в соответствии с прогнозным уровнем инфляции.

Определены полномочия органов власти всех уровней в области организации и поддержки донорства, а также права некоммерческих организаций и общественных объединений в этой сфере. Установлена ответственность за несоблюдение требований безопасности технического регламента о безопасности крови.

В целях обеспечения контроля до 01.01.2016г. будет создана база данных донорства крови и ее компонентов, в которую будут вноситься биометрические персональные данные донора.

А.Н. МИШИН, прокурор города старший советник юстиции.

Информация от КУМИ

• В соответствии со ст. 30.1 Земельного Кодекса РФ комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов Полысаевского городского округа для индивидуального жилищного строительства предполагаемой площадью 1300 кв.м. каждый, расположенных по адресам: г.Полысаево, ул.Привольная, 12, ул.Привольная, 14, ул.Привольная, 15, ул.Привольная, 17, ул.Привольная, 18.

Заявления принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: г.Полысаево, ул.Кремлевская, 3, кабинет № 210, телефон для справок 4-42-01.

• Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель населенных пунктов Полысаевского городского округа предполагаемой площадью 1300 кв.м. каждый, расположенных по адресам: г.Полысаево, ул.Привольная, 4, Привольная, 6, Привольная, 8, Привольная, 16.

Открылся новый магазин

«Сладости Мира»**В ассортименте:**

- конфеты,
- чай,
- сухофрукты,
- овощи,
- рахат (Казахстан),
- кофе,
- фрукты,
- орехи и многое другое.

Все по низким ценам.

Ждем вас по адресу:

г.Полысаево, ул.Космонавтов, 65 «б».**ПРОДАМ** стенку с плательным шкафом, б/у 1 год. Тел. 8-923-496-31-70.**ПРОДАМ** гараж (1-ая Полысаево, остановка Краснофлотская). Тел.: 8-903-907-98-38.**ПРОДАМ** улей (новый). Тел.: 8-961-700-10-95, 8-950-585-79-05.**Металлопрокат в г.Полысаево.****Новый, метрами.**

Арматура, уголок, швеллер, круг, квадрат, профильная труба и др.

Тел. 8-905-900-65-49.

ПРОДАМ детскую коляску "Riko TUSKAN" (Польша), зима-лето, б/у, использовалась аккуратно. Полная комплектация. Очень удобная. Телефон 8-906-924-62-83.**УГОЛЬ**
отборный
8-913-307-99-88**УГОЛЬ**
напрямую
с разреза
8-906-987-10-78**УГОЛЬ**
ХОРОШО ГОРИТ, ВЫСОКАЯ ТЕПЛОТДАЧА
НАПРЯМУЮ С РАЗРЕЗА
"ДМСШ" "ДОМШ" "ДР" "ДПК"
МЕЛКИЙ СРЕДНИЙ КРУПНЫЙ ОТБОРНЫЙ
900р/т 1100р/т 1600р/т 2100р/т
АВТОСТАВКА "ТОЛЬКО ЦЕЛОЙ МАШИНОЙ"
ОТ 10 ТОНН И БОЛЕЕ
КАЧЕСТВО И ТОЧНОСТЬ ВЕСА
ГАРАНТИРУЕМ
РАССМОТРИМ ВЗАИМОЗАЧЕТ ПО СТРОЙМАТЕРИАЛАМ
РАБОТАЕМ С ПРЕДПРИЯТИЯМИ
И ЧАСТНЫМИ ЛИЦАМИ
За наличный и безналичный расчет
8-923-521-94-00
8-923-524-83-00
www.zolotay-zemlya.ru**Только 1 день**
10 июня в ДК «Родина»
с 9 до 18 часов**СОСТОИТСЯ**
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА.
ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ
представляет вашему вниманию!

- подушки,
- одеяла,
- пледы,
- покрывала,
- постельное белье.

А также

- шторы,
- вуаль,
- портьеры,
- органза

по 100 рублей за 1 метр.
В ассортименте
ЛЕТНЯЯ ОДЕЖДА для ВСЕЙ СЕМЬИ.
*Ждем за покупками!***ООО «СибДорСельмаш»**
Завод-изготовитель
Продает погрузчики (КУН)
• ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 74 т.р.
• ПФ-1 - цена 110 т.р.
• ПЛ-0.4 для Т-25 - цена 44 т.р.
• Отвал бульдозерный. Щетка коммунальная.
• Грабли валковые. Гидроцилиндры в ассортименте.
Тел: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ruСертифицировано.
Доставка недорого.**МЕНЯЮ** с моей доплатой 2 комнаты в бывшем общежитии ш. им. 7 Ноября на 1-комнатную, или **ПРОДАМ**. Тел. 8-913-421-05-78.**ПРОДАМ** бревенчатый дом, г.Полысаево, ул.Читинская. Тел. 8-951-615-51-76.**РЕМОНТ** компьютеров. Установка программного обеспечения, WI-FI, разблокировка, продажа комплектующих и т.д. Быстро. Качественно. Недорого. Тел. 8-904-969-18-63.Выражаю **БЛАГОДАРНОСТЬ** и поздравляю с ПРАЗДНИКОМ соц. работников ЦСО «Забота»: **Надежду Луц, Галину Греберт, Марию Тимофеевну, заведующую Галину Александровну Комарову, директора Зульфию Шагитовну Хайлиулину.** Желаю счастья и всего хорошего, побольше таких людей!
Екатерина Алексеевна Шакурина.Поздравляю весь коллектив МБУЗ «ЦГБ г.Полысаево» с **ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!** Желаю счастья и крепкого здоровья. Низкий поклон вам!
С уважением, **Зинаида Гавриловна Бабарыкина.****Уважаемые горожане!****С 1 июня** городской бассейн переходит на летний режим работы: понедельник - четверг с **08.00 до 17.00**; пятница - с **8.00 до 15.00**. Выходные дни: суббота, воскресенье. Наш адрес: г.Полысаево, ул.Читинская, 47. Телефон для справок: **4-24-38.****ВНИМАНИЕ: ПОДПИСКА!****Уважаемые полысаевцы!**Приглашаем вас подписаться на газету «Полысаево» на 2-е полугодие 2013 года. Стоимость подписки в редакции - **182 рубля** (полугодие). Наш адрес: ул.Космонавтов, 88.
Ждем своих читателей!**СОВКОМБАНК****КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ**
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ*:

- ✓ ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА ЗА 5 МИНУТ*
- ✓ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА
- ✓ БЕЗ ОЧЕРЕДИ
- ✓ ДО **85** ЛЕТ**

ПОЛГОДА
НЕ БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ
ПО КРЕДИТАМ!г. Полысаево:
ул. Крупской, д. 127
ул. Космонавтов, д. 71**8 800 100 000 6** www.sovcombank.ru*При положительном решении о выдаче кредита. Окончание срока выплаты задолженности по договору о потребительском кредитовании должно произойти до наступления 85-летнего возраста. Денежный кредит - 6 месяцев - бесплатно. Срок 18 мес. Сумма 30 001 - 100 000 руб. Ставка 28% годовых. При отсутствии просроченных платежей по кредиту за 6 мес. до окончания срока действия кредитного договора Банк берет на себя ежемесячное погашение фактически начисленных % за последние 6 мес. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.**ШЛАКОБЛОК**Беловский кирпичный завод
г.Белово, п.Инской.

тел. 8 (384-52) 9-75-50, 9-75-13.

Общество с ограниченной ответственностью

«КУЗБАССКОЕ КРЕДИТНОЕ АГЕНТСТВО»**НА ВСЁ И СРАЗУ – ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА****ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЁМ****без справок о заработной плате и поручителей**г.Полысаево, ул.Космонавтов, д.71,
магазин «Старт», тел. 8-961-720-62-13

На правах рекламы

Прогноз погоды с 8 по 14 июня

	8 июня суббота	9 июня воскресенье	10 июня понедельник	11 июня вторник	12 июня среда	13 июня четверг	14 июня пятница
облачность, осадки	облачно	облачно	облачно, дождь	облачно, дождь	облачно	облачно	облачно
атм. давление (мм.рт.ст.), температура, ветер (м/сек.)	750 +9...+22 ЮВ 3	744 +21...+25 ЮВ 3	742 +15...+20 ЮЗ 4	746 +11...+19 ЮЗ 3	744 +17...+19 З 3	747 +13...+20 С 4	746 +13...+21 Ю 4

ПРОДАМ дом в районе горнолыжной базы г.Полысаево или поменяю на 3-комнатную квартиру. Тел. 8-913-133-00-45.

ПРОДАМ дом в с.Мохово, ул.Новая, 13. Тел. 8-951-585-49-18.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, термофургон 4,20 м. Перевозим всё, кроме металла. Тел. 8-908-941-10-67.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ от 1 кг до 3 тн. ИСУЗУ-термобудка 10 куб.м. Перевозим всё. Грузчики под заказ. Тел.: 8-904-960-01-93, 8-905-073-97-37.

БАЗА ОТДЫХА «ВИКТОРИЯ», г.Белово, с.Поморцево (на берегу водохранилища), приглашает на отдых гостей, размещает командировочных. Тел. 8-960-931-09-42, 8-913-335-57-97.

**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ**

ОГРН 1034212003044 *Основан в 2003 году

**ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ**

10 лет
Вашего доверия

**КАЖДЫЙ
ПОСЛЕДУЮЩИЙ
ЗАЙМ
ДЕШЕВЛЕ на 10%**

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, ☎ 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, ☎ 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, ☎ 3-41-05
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Орджоникидзе, 9, Губернский рынок, ☎ 5-37-67
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, ☎ 2-55-24, 8-951-5-888-928

*Информация для пайщиков кооператива
**Для вступления в пайчики необходимо обратиться в офисы кооператива

РЕМОНТ

ОГРН 1027700067328

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- водонагревателей
- микроволновок и др.

Выезд мастера
продажа запчастей

ГАРАНТИЯ!

Т. 8-983-251-87-28

ООО «ломбард АРКОС+»

Оформление кредита за 5 минут! Под залог ювелирных (золотых) изделий на выгодных условиях. Повысились тарифные ставки, уменьшился процент до 0,55. СКУПКА современных изделий - 1020 руб./г. г.Полысаево, ул.Космонавтов, 88, салон «Сияние». Тел.: 2-52-99; 8-913-285-30-99. Режим работы: пн-пт с 9.30 до 17.30, сб - с 10.00 до 13.00, вс - выходной.

**ФТК «РИТМ» г.Белово предлагает
отдых на озере ИССЫК-КУЛЬ.**
Тел.: 8-(384-52) 6-13-12, 8-951-185-98-46.

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ. Изготовление, ремонт. Тел.: 8-905-077-88-98, 8-905-919-64-14.

ДИСКОНТ-ЦЕНТР МЕБЕЛИ

33 дивана
по самым низким ценам!

«Диско» **8300**

«Верона-малышок» **от 3060**

«Верона» **от 3300**

Полысаево, ул. Космонавтов, 77/3 (ТЦ «Кристи») г. (38456) 2-95-65, 8-913-124-77-59
Подробности акции на сайте www.mebelrost.ru

КРЕДИТ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ*
на любые цели

- Срок кредита – до 60 месяцев
- Возраст до 76 лет
- Минимальный набор документов – только паспорт РФ

*Информация по ТП «Пенсионный льготный». Сумма 25 000-200 000 руб. Срок от 3 мес. до 5 лет. Ставка 36-43% годовых. Страхование жизни заемщика – не предусмотрено. Погашение кредита через кассу Банка – 0 руб., через терминал – 0 руб., безналичное погашение – 0 руб. Мин. сумма частичного досрочного гашения – 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5 000 руб. Требование к заявителю: Паспорт РФ, возраст клиента от 50 до 76 лет на момент окончания срока кредита. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный»

☎ 8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

**ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК**

г. ПОЛЫСАЕВО, ул. Космонавтов, 65 б
ул. Космонавтов, 77 (ТЦ «Кристи»)

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

Исковые заявления, представительство в суде.
Оценка ремонта авто после ДТП.
Заем под материнский капитал.
Договор купли-продажи авто.
г.Полысаево, ул.Бакинская, 5,
агентство «ГОРОДОК». Телефон 2-59-70.

ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

По благословию митрополита Кемеровского и Прокопьевского Аристарха

8 июня в 13:00 в г. Полысаево
прибывает величайшая святыня Православия –
крест-мощевик с частицей Ризы Господней.
В храме святителя Николая святыня
будет находиться до 10 июня.
Приглашаем всех поклониться
великой святыне!
Телефон храма: (838456) 4-55-77

СТРОЙ «МК СТРОЙ»

- металлочерепица,
- профнастил,
- металлический сайдинг,
- водосточные системы,
- теплоизоляция,
- монтажные работы.

При предъявлении
купона -
СКИДКА 5%

Бесплатная доставка. Выезд на замер бесплатно.
Доставка по звонку

г.Полысаево, ул.Космонавтов, 92 (маг.«Принцесса»)
телефоны: 8-908-945-04-66, 8-913-339-99-55

МЕТАЛЛОИСКАТЕЛИ профессиональные.
КОЛЛЕКЦИОНЕРАМ: альбомы, монеты,
АНТИКВАРИАТ: каталоги.
покупка – продажа.
Тел. 8-913-536-70-09.

ЙОГА. ШЕЙПИНГ.
Тел.: 8-950-261-76-03.

Ваш Юрист

- Помощь в получении Материнского капитала;
- Представительство в судах;
- Составление договоров купли-продажи;
- Регистрация ООО, ИП;
- Составление Уставов, решений, положений.

г. Полысаево, ул. Кремлевская, д.5, оф. 27,
тел. 4-50-90

**Система Пенсионных Касс
ЗАБОТА**
только для пенсионеров

ПОЖИЗНЕННОЕ КРЕДИТНОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

СПК
ТОЛЬКО ДЛЯ ВАС:

**ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ
НА УДОБНЫХ УСЛОВИЯХ**

- ✓ Минимальный пакет документов
- ✓ Короткий срок оформления
- ✓ Размер платежа и срок займа Вы выбираете сами
- ✓ Снижение процентных ставок при наличии положительной кредитной истории
- ✓ Займ «до пенсии» под ставку государства

г. Полысаево, тел.: 2-44-13
ул. Молодежная, 17

ЕСЛИ С НАМИ, ТО ВСЕГДА С ДЕНЬГАМИ!

ПОЛЫСАЕВО пгт

городская массовая газета
индекс: 51912

Учредители: администрация Полысаевского городского округа Кемеровской области, МБУ «Полысаевский Пресс-центр»

Директор - главный редактор В.В. КУЗИНА.
Редактор отдела газеты М.Г. ХОРОХОРДИНА.

Адрес редакции, издателя: 652560, г.Полысаево, ул.Космонавтов, 88, МБУ «Полысаевский пресс-центр», телефоны: директор 4-21-77, бухгалтерия и рекламный отдел 4-39-42, редакция газеты 2-54-35, редакция телевидения 4-27-30. E-mail: polpressa.tv@mail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Редакция оставляет за собой право отказать в размещении рекламных материалов без объяснения причин. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области 12.03.2013г. Рег. свидетельство ПИ №ТУ 42-00614

Газета отпечатана в ОАО «Советская Сибирь», 650630, г.Кемерово, пр.Октябрьский, 28.

Газета выходит один раз в неделю: **пятницу**. Печать офсетная. Объем - 6 печатных листов. Номер подписан в печать в 16 часов. Тираж 2200 экз. Цена в розницу - договорная.